
27 10 22 24 16

20 11 28 27 14

26 6 19 28 20

22 8 23 29 18

21 8 21 31 18

19 9 23 31 18

17 10 27 30 16

16 9 23 33 18

11 9 31 31 18

11 10 28 30 21

14 10 23 28 26

7 10 28 32 23

13 7 18 34 27

8 8 25 37 22

9 7 21 37 25

9 8 20 37 26

6 6 27 40 22

6 7 24 40 23

5 7 25 39 24

5 6 26 39 24

4 8 24 36 28

4 7 24 36 29

4 6 22 39 28

3 6 21 41 30

2 3 23 47 24

2 4 22 47 26

3 21 48 27

3 4 16 44 33

4 19 47 30

3 4 12 42 38

3 4 14 41 38

3 3 13 41 39

2 3 14 42 39

8 39 51

34. Jeg får information om (bi-)virkning ved ny medicin til efter udskrivelsen (1628)

12. Jeg er med til at træffe beslutninger om undersøgelse/behandling ved behov (1540)

13. Personalet giver pårørende mulighed for at deltage i beslutninger om behandling (1809)

31. Jeg får information om symptomer, jeg skal være opmærksom på efter udskrivelsen (2326)

33. Jeg får information om, hvor jeg kan stille spørgsmål efter udskrivelsen (2350)

27. Jeg får information om (bi-)virkning ved medicinen under indlæggelsen (1955)

14.  Jeg har samtaler med personalet om min håndtering af sygdom/tilstand (2333)

32. Jeg får information om den videre plan for forløb fx opfølgning/genoptræning (2265)

2. Ved ankomst får jeg information om, hvad der skal foregå i starten af indlæggelsen (2588)

10. Én eller flere person(er) har særligt ansvar for mit forløb fra ankomst til udskrivelse (2511)

42. En bestemt læge tager et overordnet ansvar for mit samlede forløb (1773)

9. Jeg har mulighed for at tale med en læge om behandling ved behov (2218)

37. Jeg oplever, at afdeling og kommunal pleje samarbejder om min udskrivelse (1741)

28. Jeg får løbende information om resultater af undersøgelse/behandling (2565)

35. Personalet informerer tilstrækkeligt, så jeg er tryg efter indlæggelsen (2506)

15. Personalet tager hensyn til mine behov ved planlægning af udskrivelsen (2514)

11. Personalet spørger ind til min beskrivelse af sygdom/tilstand (2522)

29. Jeg får løbende information om, hvad der skal foregå (2673)

30. Jeg får den information om sygdom og undersøgelse/behandling, jeg har brug for (2679)

38. Jeg får de informationer, jeg har behov for (2601)

8. Jeg har mulighed for at tale med personalet om pleje ved behov (2616)

20. Jeg får tilstrækkelig med ro til hvile og søvn (2848)

21. Mit behov for personlig hygiejne er dækket (2751)

1. Ved ankomst bliver jeg hurtigt tilset af en sygeplejerske eller læge (2882)

26. De informationer, jeg får fra forskelligt personale på afdelingen, stemmer overens (2392)

25. Jeg får svar på de spørgsmål, jeg stiller under indlæggelsen (2561)

24. Den mundtlige information under indlæggelsen er forståelig (2747)

22. Mit behov for smertelindring er dækket (2178)

23. Der er rent i afdelingens lokaler (2725)

19. Mit behov for mad og drikke er dækket (2901)

41. Jeg er alt i alt tilfreds med min indlæggelse (2814)

39. Jeg er tilfreds med plejen (2790)

40. Jeg er tilfreds med behandlingen (2747)

7. Personalet er venligt og imødekommende (3032)
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Slet ikke (1) I ringe grad (2) I nogen grad (3) I høj grad (4) I meget høj grad (5) Gennemsnitsscore

LUP Somatik 2021: Resultater på landsplan for akut indlagte patienter, der er over 80 år
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